Student Feedbacks 2021-2022 Report

Ease of comprehension of subjects taught

1. Ease of comprehension of subjects taught Mere fAansfer @RI sswet

241 responses

@ Excellent
® Good

@ Fair

® Poor

@ Very Poor

2. Completion of syllabus TS TATTYL AN

241 responses

@ Excellent
® Good

® Fair

® Poor

@ Very Poor




3. Completion of practical syllabus in time. Practical 43 STV NtoT 9N{fY

145 responses

@ Excellent

® Good

@ Fair
A i

@ Very Poor

@ Not Applicable

4. Clarity in appraisal system YA CH1q FoROT

241 responses

@ Excellent
® Good

© Fair

® Poor

@ Very Poor




5. Facility of Library STSTSI S[erst s{fagt

241 responses

@® Excellent
® Good
@ Fair

@ Poor
@ Very Poor

7. Facility/ Accessibility of computer machine Computer a9 3rst aﬁ%ﬁ

@ Excellent

® Good

© Fair

@® Poor
A @ Very Poor

203 responses




8. Recreational facility T Syt spfast

241 responses

@ Excellent
® Good

@ Fair

@® Poor

@ Very

9. Extracurricular activities 15V ATgo IFerst

241 responses

@ Excellent
® Good

® Fair

® Poor

@ Very Poor




10. Sports facility (LETIETTa SJearst yfast

241 responses

® Excellent
® Good

@ Fair
@ Poor
@ Very Poor

11. Canteen facility in the college Canteen a3 SJratst Yfgt

241 responses

@ Excellent
® Good

@ Fair

® Poor

@ Very Poor




12. Overall cleanliness of the college College gt5w 97 TifJF sifaszroet

241 responses
‘A
® 2019-2020

40.7% @ 2020-2021

@ Excellent
® Good

@ Fair

® Poor

@ Very Poor

REGISTRATION YEAR

241 responses

® 2021-2022
® OTHERS

39.8%



